
Tárgy:  Hogyan készülj fel jövőd sikereire? A Process Solutions segít!  

 
Kedves Hallgató! 
A Process Solutions nevében ezúton szeretnénk üdvözölni, és meghívni standunkhoz a 2012. április 4-i Állásbörzén! 

Tudjuk, hogy igazán jó állást találni nem egyszerű dolog, így a keresését sem lehet elég korán kezdeni. Az elmúlt 
években népszerűvé vált állásbörzék nagy előnye, hogy egy nap alatt ismerhetsz meg számos céget, akik ajánlataik 
bemutatásával versengenek a tehetséges és tanult végzősök bizalmáért!  

A Process Solutions képviseletében mi is azért jövünk el a börzére, hogy minél több felsőbb éves közgazdászhallgatóval 
találkozhassunk, s hogy meggyőzhessük őket arról, hogy érdemes minket választani!  

Ezért kérünk Téged is, hogy látogass meg bennünket a börzén, hogy bemutathassuk azokat a 
karrierlehetőségeket, amelyeket a Process Solutions piacvezetőként nyújtani tud Neked!  
Addig is az alábbiakban szeretnénk röviden bemutatkozni. Ha további információkra van szükséged, keresd fel 
honlapunk (www.ps-bpo.com) karrieroldalait vagy Facebook-os oldalunkat (www.facebook.com/PSkarrier), mivel ott 
számos kérdésedre választ kaphatsz. 

Kik is vagyunk? 
A Process Solutions Csoportot az Arthur Andersen alapította saját üzleti folyamat 
outsourcing (BPO) divíziójaként. Ma már az európai régió dinamikusan növekvő, 
teljesen független számviteli szolgáltatójaként működünk.  

Magyarországon a számviteli outsourcing-szolgáltatások területén évek óta 
piacvezetők vagyunk. Saját regionális irodáink és kipróbált partnerhálózatunk 
révén  

Európa több mint 20 országában nyújtunk magas színvonalú pénzügyi és számviteli 
szolgáltatásokat multinacionális ügyfeleinknek, akik közül számos a világ 
legnagyobb vállalatai közé tartozik, mint például: AEG, Alcatel, American Express, 
Avis, BMW, BT, Cadillac, Cisco, Coca-Cola, DHL, General Electric, General 
Motors, HBO, IC Company (Cottonfield), ING, Marriott Hotels, Mexx, Microsoft, 
Nestlé, Nissan, Novartis, Pepe Jeans, Richter, Sarah Lee, Sony, Wizz Air és még 
sokan mások. 

Reméljük Te is úgy ítéled meg, hogy exkluzív az ügyféllistánk! Így a Process Solutions támogatása révén a világ 
legsikeresebb cégeinek napi munkáját és gyakorlatát ismerheted meg! 

Bízunk benne, hogy nálunk megtalálod az összes feltételt ahhoz, hogy képzési rendszerünk és tudásbázisunk 
lehetőségeit kihasználva… 

• pályakezdőként néhány év alatt biztosan megszerezd azokat a képességeket és készségeket, amelyek révén 
elismert, sikeres szakemberré válhatsz, vagy 

• felsőbb éves hallgatóként kipróbálhasd magad a munka világában mint gyakornok, és olyan tapasztalatokra és 
készségekre tehess szert, amelyeket nem sajátíthatsz el az iskolapadban! 

Lájkolj a Facebook-on minket már a börze előtt, és maradj velünk kapcsolatban, hogy … 

• késedelem nélkül tájékoztathassunk legújabb karrierajánlatainkról, és a Process Solutions által biztosított 
kiszámítható karrierútról; 

• megismertethessünk azzal a professzionális munkakörnyezettel, amelyben Csapatunk a világ legnagyobb vállalatai 
minőségi elvárásainak is képes megfelelni nap mint nap; 

• lehetőséget adhassunk frissdiplomás programunk előnyeinek kihasználására, melyek révén érdekes, kihívást jelentő, 
a számvitel minden területét lefedő munkát végezhetsz úgy, hogy közben a legmagasabb szintű képzésekre (köztük 
ACCA-ra) is lehetőséget kapsz; 

• olyan rugalmas teljes vagy részidős gyakornoki helyet biztosíthassunk Neked, ami a legmagasabb szintű 
elvárásaidnak is megfelelő, és rugalmasan figyelembe veszi a lehetőségeidet. 

Hisszük, hogy a Process Solutions munkatársai – az egyetem által biztosított lehetőségeiden túl és azokat kiegészítve – 
olyan támogatást képesek adni Neked, ami sokkal könnyebbé teszi majd gyakorlati felkészülésedet és jövőd tudatos 
építését!  

Mi esélyt adunk! A döntés Te hozod! 

 



Hogyan jelentkezhetsz? 
Kérjük, hogy a lájkolj bennünket a Facebook-on, majd „Frissdiplomás” vagy „Gyakornok” jeligével küldd el az alábbi 
címek valamelyikére… 

• angol és magyar nyelvű önéletrajzodat, 
• kísérő leveledet (akár azzal a kiegészítéssel, hogy miben kérsz támogatást), valamint  
• gyakornoki jelentkezés esetén a honlapunkról letöltött jelentkezési lapot kitöltve. 

Cím:   hr-hu@ps-bpo.com, vagy Process Solutions, Humán Erőforrás Osztály, 1134 Budapest, Váci út 33. 
 

Kövess bennünket:  
www.ps-bpo.com 

karrier oldala  facebook.com/PSkarrier   
 
 
Üdvözlettel, látogatásodat várva üdvözöl:  

A Process Solutions HR csapata 

 


